

Re:Соблюдение правил федерации в Самарской области

И

Иванова Анжеликаangelica1985iva@rambler.ru

Сегодня в 11:15

Я

Здравствуйте! Спасибо большое за быстрый отклик. Администратор ИС "начинающие" в нашем регионе, прислал мне ответ, в котором ссылается на технические проблемы сайта и говорит о том, что спортсменка набравшая более 350 баллов в турнире участие принимать не будет. Скриншот прилагаю. Однако, ситуация не меняется. Более того, на сайте dancemanager.ru спортсменка заявленная ТСК Ритм, с количеством баллов более 350, указана как подтверждённый спортсмен. Скриншот прилагаю.

О какой технической проблеме идёт речь, если на сайте эта девочка обозначена как подтверждённый спортсмен? Тренер тск, где тренируется девочка, заявляя более 40 номинаций для участия в соревнованиях, прекрасно знает у кого сколько баллов и кого куда заявить. Более того, является судьёй на многих турнирах. И почему то именно эту девочку заявляет на кубки также без аттестации, что прямо запрещено правилами Федерации.

В соответствии с п. 10.6.8 Положения, участие в Кубке и Абсолютном Кубке возможно, только если начинающий принял участие в аттестационных Соревнованиях, проводимых в рамках этого мероприятия.

Возникает вопрос, почему тренера не заявляют на аттестацию а только на кубки? Всё эти факты указывают на то, что тренер знала о том, что нарушает правила, так как информация об отдельных кубках и результатах этих соревнований в базе данных спортсменов не публикуется. И участие данного спортсмена в турнире будет подтвердить в дисциплинарном комитете невозможно. Организаторы турнира, в таком случае, чем занимаются? То есть тоже знают об этом.

Всё это говорит о том, что вся эта некрасивая ситуация искусственно создана, не понятно зачем. Прошу устранить данную "техническую проблему", ведь, помимо прочего, каждая номинация ещё и оплачивается. О чем сказано в карточке соревнования опубликованной на сайте ФТС Самарской области. Скриншот прилагаю. Такая ситуация существенно влияет на распределение призовых мест в кубковых соревнованиях. И бьёт в первую очередь по ДЕТЯМ. Ради которых мы всё это делаем и создаём.

До турнира осталось 1,5 дня. Надеюсь Вы сможете как то повлиять на ситуацию. Заранее спасибо.